
Obveznosti	  študentov	  pri	  predmetu	  DS1:	  
	  

Za	  pozitivno	  oceno	  pri	  predmetu	  je	  potrebno	  najprej	  opraviti	  delni	  izpit	  iz	  nalog,	  
nato	  pa	  še	  	  delni	  izpit	  iz	  teorije.	  	  Oba	  izpita	  sta	  pisna.	  	  

Na	  delnem	  	  izpitu	  iz	  nalog	  bodo	  štiri	  naloge,	  za	  njihovo	  reševanje	  pa	  bo	  na	  voljo	  
90	  minut.	  	  Za	  pozitivno	  oceno	  je	  treba	  doseči	  vsaj	  50%	  točk.	  Izpit	  iz	  nalog	  je	  
mogoče	  opraviti	  tudi	  z	  dvema	  kolokvijema	  (na	  vsakem	  od	  njiju	  so	  prav	  tako	  štiri	  
naloge).	  Za	  pozitivno	  oceno	  je	  treba	  doseči	  povprečno	  vsaj	  50%	  točk.	  
	  
Delni	  izpit	  iz	  teorije	  se	  piše	  nekaj	  dni	  po	  vsakem	  delnem	  izpitu	  iz	  nalog.	  Pogoj	  za	  
pristop	  k	  delnemu	  izpitu	  iz	  teorije	  je	  opravljen	  delni	  izpit	  iz	  nalog.	  Na	  
teoretičnem	  delu	  bodo	  štiri	  vprašanja,	  	  za	  odgovarjanje	  pa	  bo	  na	  voljo	  60	  minut.	  
Teoretični	  del	  je	  opravljen,	  če	  študent	  doseže	  vsaj	  50%	  točk.	  	  	  
	  
Študent	  opravi	  izpit,	  ko	  opravi	  tako	  delni	  izpit	  iz	  nalog	  kot	  delni	  izpit	  iz	  teorije.	  
Končno	  oceno	  predstavlja	  povprečje	  ocen	  obeh	  delov.	  Pri	  končni	  oceni	  se	  
običajno	  uporabi	  klasična	  ocenjevalna	  lestvica:	  ocena	  6	  za	  50-‐59%	  zbranih	  točk,	  
ocena	  7	  za	  60-‐69%	  zbranih	  točk,	  itd.	  
	  
Vsakemu	  izpitu	  sledi	  tudi	  ogled.	  V	  primeru,	  da	  študent	  s	  svojo	  oceno	  ni	  
zadovoljen,	  mora	  to	  sporočiti	  najkasneje	  do	  ogleda.	  	  V	  nasprotnem	  primeru	  se	  
smatra,	  da	  je	  študent	  s	  svojo	  oceno	  zadovoljen.	  	  Po	  ogledu	  teoretičnega	  dela	  se	  
končne	  ocene	  študentov,	  ki	  so	  izpit	  opravili	  in	  so	  z	  oceno	  zadovoljni,	  vnesejo	  v	  
sistem	  STUDIS.	  
	  
	  
Dodatna	  pojasnila:	  

• Na	  delnem	  izpitu	  iz	  nalog	  in	  kolokvijih	  je	  dovoljena	  uporaba	  zapiskov	  na	  
enem	  listu	  A4	  formata.	  Na	  teoretičnem	  delu	  uporaba	  literature	  ni	  
dovoljena.	  

• Če	  študent	  	  teoretičen	  del	  izpita	  piše	  manj	  kot	  40%,	  mora	  ponoviti	  tudi	  
delni	  izpit	  iz	  nalog.	  Če	  je	  ocenjen	  med	  40-‐49%,	  lahko	  še	  enkrat	  piše	  
teorijo.	  	  

• Če	  študent	  želi	  izboljšati	  svoj	  rezultat,	  mora	  na	  to	  pravočasno	  opozoriti	  
ustreznega	  izvajalca	  predmeta.	  Pri	  prvem	  popravljanju	  ocene	  se	  upošteva	  
boljša	  izmed	  ocen.	  Pri	  vsakem	  nadaljnjem	  popravljanju	  ocene	  se	  upošteva	  
zadnja	  ocena	  (tudi	  negativna).	  	  


